女性调理保健液-贴牌-代加工-健字号代加工厂-杰东药业

产品名称	女性调理保健液-贴牌-代加工-健字号代加工厂- 杰东药业
公司名称	河南杰东药业有限公司客服部
价格	.00/个
规格参数	业务内容:食/消/健/妆/械批文批号办理、贴牌加工 承诺:没有隐藏消费 微信:17701200662
公司地址	河南省郑州市新郑市薛店镇S102省道南侧暖泉路 东侧国际医疗产业园3#(座)1单元1-5层105号房负 一层
联系电话	17701200662 17701200662

产品详情

女性调理保健液是一款由河南杰东药业有限公司客服部贴牌代加工的优质产品。我们是专业的保健用品 代加工厂,致力于为客户提供高品质的贴牌代加工服务。

产品参数:

微信:17701200662 业务内容:食/消/健/妆/械批文批号办理 承诺:贴牌加工、没有隐藏消费

女性调理保健液是一款专门为女性调节身体机能的保健品。我们的产品通过精心的研发和加工,以满足女性朋友对健康的需求。

产品说明:

我们的女性调理保健液采用chuntianran的草本植物配方,具有调理女性内分泌、缓解经期不适、促进新陈代谢等功效。我们的产品经过严格的检验和验证,确保安全无副作用。

包装审核:

我们注重产品包装的细节,包装设计简洁大方,彰显产品的高品质。我们的包装方案经过多次审核和改进,以确保产品在运输过程中不受损。

条形码设计:

我们的女性调理保健液每瓶都有独立的条形码设计,方便消费者在购买时进行识别和追溯。

加工细节:

我们的专业加工团队拥有丰富的经验和严谨的工作态度,确保每一瓶女性调理保健液都符合标准。我们 采用先进的生产设备和工艺,确保产品的质量和稳定性。

通过对产品说明、包装审核、条形码设计、加工细节等方面的详细描述,我们希望能够向客户展示我们 在贴牌代加工领域的专业能力和严谨作风。

女性调理保健液-贴牌-代加工-健字号代加工厂-杰东药业,是您信赖的合作伙伴!

1. 高品质产品:申请健字号的产品必须符合一系列的质量标准和要求,其产品具有稳定的质量水平和可靠的品质保障,能够满足用户的需求。2. 优质服务:作为北京健字号认证代办企业,我们有着高标准、高质量的服务:及时响应客户需求、高效解决问题、提供专业咨询、保证售后服务等。3. 信誉认可:北京杰东认证从事健字号申请十余年,在市场中拥有较高的zhiming度和信誉度,来自全国各地的用户都愿意选择我公司的服务。4. 售后保障:杰东认证为了更好的服务客户,先后在河南、山东建立保健用品厂、医疗器械厂、消毒用品厂,解决后期客户产品代加工问题。